
De Paștele Blajinilor angajații IGSU
vor fi la datorie pentru siguranța
cetățenilor

În perioada sărbătorii Paștele Blajinilor, angajații Inspectoratului General pentru Situații
de Urgență vor fi la datorie, pregătiți să acționeze prompt în caz de incendii, accidente
și alte situații de risc.
În servantul de luptă vor fi antrenați 380 de salvatori și pompieri, cu 139 unități de
tehnică, gata să intervină în misiuni de salvare. Totodată, angajații IGSU vor monitoriza
permanent situația din teritoriu, în special în zonele unde este preconizat un flux sporit
de persoane, precum cimitirele, lăcașele de cult și căile de acces adiacente acestora.
Pentru evitarea incidentelor, salvatorii îndeamnă oamenii să respecte regulile de
securitate antiincendiară și măsurile de prevenire a situațiilor excepționale. 
Cetățenii sunt rugați să nu incendieze gunoiul menajer, frunzele uscate sau iarba de
pe teritoriul cimitirelor, întrucât arderea necontrolată poate provoca incendii de
proporții. Astfel, după efectuarea lucrărilor de salubrizare, gunoiul și iarba uscată
trebuie stocate pe platformele speciale pentru colectarea deșeurilor. 
Mai mult, lumânările și candelele aprinse trebuie utilizate cu maximă responsabilitate
și amplasate doar în locuri sigure, la distanță de flori artificiale, coroane funerare,
vegetație uscată sau alte materiale combustibile. După utilizare, acestea trebuie stinse
complet.
De asemenea, părinții sunt îndemnați să supravegheze permanent copiii și să nu le
permită jocul cu focul. În zonele aglomerate, minorii și persoanele vârstnice trebuie
însoțite pentru a preveni situațiile de risc. 
În timpul slujbelor religioase, enoriașii sunt rugați să evite aglomerațiile, să respecte
indicațiile autorităților și să nu blocheze căile de evacuare. Totodată, conducătorii auto
sunt îndemnați să parcheze regulamentar, fără a bloca accesul autospecialelor de
intervenție.
IGSU reamintește că respectarea regulilor de prevenire poate salva vieți și contribui la
desfășurarea în siguranță a sărbătorilor.
În caz de situații excepționale, apelați de urgență Serviciul 112.


